

明年,乳山城乡公交将全覆盖

春节前,126部私营客车将逐步下线,公车公营将实现

本报12月11日讯(记者 冯琳 通讯员 李燕 王忠阳)

11日上午10点50分,在乳山市公交公司停车场内,乳山城乡公交一体化正式营运仪式举行。乳山城乡公交一体化正式启动,今年春节前,公车公营将实现,在此期间,乳山城乡间运营的126部私营客车将逐步取消。明年起,乳山城乡之间公交车全部覆盖,市民及村民可打

卡或投币往返于城里和乡间,票价也将比个体客车便宜。

自11日乳山市城乡公交一体化正式启动后,截至今年春节前,乳山全市个体客车将逐步取消。在此之前,全市城乡之间运营的个体客车共计126部,今年春节后乳山将不会有此类个体客车,城乡交通实现公车公营。市民及村民往返于城乡之间可刷卡或投币,无人售票

车通行方便,票价将比之前的个体客车同等路段的便宜。为此,乳山公交公司于近日购进125部新车,其中46辆为新型环保车。这些新车将投入城乡交通各线路,逐步更换之前的旧车,使城乡交通一体化的同时,交通工具面貌也焕然一新。据乳山公交公司一位马姓负责人说,新车车长更长,载客更多,相较之前旧车运行更顺利,

环保节能效果也会更好。而城乡间线路原来的个体客车也将被这些新车更替,乳山各地村民将能乘坐崭新车辆出行。

此外,乳山特殊乘车群体也迎来喜讯。12月11日起,乳山残疾人乘客及70周岁以上市民可免费乘坐公交车,而65周岁-69周岁的市民乘公交车可享半价优惠。这是乳山公共交通人性化的一大力举。



传统手工艺进校园

11日下午,威海城里中学的学生们正在学习传统手工工艺。为让学生体验传统文化、开发学生智力,威海市城里中学利用每周三下午最后一节课,采用轮换方式,为初一、初二的学生开设传统手工课,让学生接受民族文化的熏陶。

本报见习记者
丛子茗 摄影报道

南水北调威海段月底试通水

本报12月11日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍)

11日,记者从威海市胶东引黄调水工程建设管理局了解到,南水北调威海段将于月底试通水,届时,在旱季,威海就能从黄河、长江引水。

1998到2001年连续大旱引起的供水危机,引起了国家的高度重视,山东省委、省政府决定借鉴引黄济青工程的成功经

验,继续援引黄河水,实施胶东地区引黄调水工程。由于黄河水量不稳定,如果恰逢旱季,从黄河引不到水,威海还是只能“干瞪眼”,由于长江水量大且稳定,从长江引水,确保了威海可以在任何缺水时段都能及时“补水”。

据悉,威海每年最多能引黄河水3650万方、长江水1亿方。

胶东段输水管道接在引黄济青工程的昌邑市宋庄镇,在宋庄镇新建分水闸分水,输水至烟台门楼水库,然后至威海米山水库,胶东段总长482.5多公里,从昌邑到威海共有9级提水泵站、3座隧洞、6座大型渡槽,桥、闸、倒虹吸等建筑417座。

威海水资源具有总量少,年际变化大,年内分配不均,连

续枯水年几率较大等特点,虽然采取了各种节水措施,兴建多项蓄水工程,但是其“可用不可靠”,仍不能从根本上解决水资源匮乏的局面。南水北调可以有效保障威海市区和工业用水,彻底改变长期形成的与农业争水和超量开采地下水的现状,实现长江水、黄河水、本地水的联合调度,从根本上缓解威海水资源紧缺的局面。

“筑雅基金”向摔伤学生伸援手

本报12月11日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 褚艾君)

今年9月,初四女生小毛不慎从四楼跌下,大笔医药费对她本就不富裕的家庭而言,无疑是雪上加霜。日前,威海市慈善总会筑雅爱心基金拿出2000元给予救助,希望能帮助小毛渡过难关。

小毛是威海市古寨中学的学生,今年9月28日,她不慎从四楼跌下,骨盆严重骨折,脾、肝俱碎,需要花费大笔医药费。

小毛的家庭条件比较困难,母亲患癌症多年,去年不幸去世,治病花掉了家里所有的积蓄,靠父亲微薄的退休金维持生活。威海市慈善总会筑雅

爱心基金设立者张友平得知小毛的家庭情况后,决定给予救助。

12月5日,张友平从基金中支出2000元,与威海市慈善总会工作人员一同来到威海市妇女儿童医院骨科病房看望小毛,并将救助金交到小毛父亲手中,承诺会继续关注小毛的

家庭和学习情况,给予适当帮助。

今年6月,张友平捐款1万元,在威海市慈善总会设立了“威海市慈善总会筑雅爱心基金”,这是《威海市慈善总会企业个人冠名慈善基金管理暂行办法》出台后,威海市设立的首批冠名慈善基金之一。

期末考临近,食堂“兼职”自习室

为缓解期末自习室紧张,一高校餐馆独辟蹊径,瞅准“期末”生意

本报12月11日讯(见习记者

桑志朋 实习生 罗梦萍)

“白天免费提供自习桌位,通宵自习每位15元,免费赠送花茶一壶,并为你送上一杯咖啡……”随着期末考试的临近,自习室座位紧张,近日,威海一所高校校园餐馆独辟蹊径,打出如此广告。

走进餐馆,店主刘美说:

“要点什么,如果自习,随便坐。”小店非常安静,时不时的翻书声成为餐馆里最大的声音。

刘美说,期末考试临近,不少学生为自习座位发愁,为了给学生们提供点方便,餐馆开始为学生提供自习桌位,白天一律免费,12月13日到考试结束时,餐馆提供通宵桌位,每人收取15元,并在夜间赠送花茶一壶和咖啡一杯,早上还赠

送热粥、鸡蛋等早餐。

刘美介绍,除了饭点儿,平时餐馆人并不是很多。学生们现正处于期末备考阶段,图书馆和自习室一座难求,连食堂也坐了不少学生。提供自习座位正好将闲置的资源充分利用起来,给学生提供了便利。

“浏览贴吧时看到了这个消息后就急着赶过来,最近正好要‘加班’复习,正为找不到

地方发愁。”商学院2011级小王说,“先在这体验一下,舒服的话就定在这了,方便。”

采访期间,时不时有学生进店打听提供通宵自习桌位的相关事宜。刘美说,店里将会添置几个插排,购置毛毯提供给通宵自习的学生,并在提供通宵桌位期间安排人员值夜班,既可以提供餐饮等服务,也能保障学生的安全。

诬告警察打人被行政拘留7天

本报12月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 谭俊涛) 日前,邢某等三人向督察部门投诉,称被派出所民警殴打。经督察部门调查后确认,邢某等人投诉系诬告。最终,邢某因妨碍执行职务被处以行政拘留7日的处罚,另两人违法行为情节轻微,督察支队对其进行训诫。

12月5日,邢某等三人到威海市公安局督察支队投诉。邢某称,4日晚间,他被某派出所出警民警殴打。另两人称可证实此事。

督察民警在当事派出所调查得知,12月4日晚,邢某等三人在一酒店吃饭,结账时因价格与酒店发生纠纷。派出所民警在调解中,邢某情绪激动,与民警发生身体接触。派出所出警民警称,从未殴打邢某,因当时场面混乱,执法记录仪未采集有价值的证据。

酒店监控录像显示,事发时邢某拒不配合派出所民警调查,将民警记录本夺下扔在地上,并对民警推搡。过程中,民警对邢某进行约束性制服,但未殴打他。当时在场饭店工作人员也证实,派出所民警并无殴打他人的行为。

调查组向邢某等三名投诉人出示了事发现场的监控录像,再次对三人进行了询问。最终,邢某等三人承认了诬告派出所民警的违法事实。

环翠国税局为中小企业“减负”

本报12月11日讯(记者 李孟霏) 8月—11月,环翠国税局为561户符合条件的小微企业减免增值税57万元。

自8月起,环翠国税局落实国家暂免征收部分小微企业增值税和营业税政策。申报期间,监控申报质量,做好申报培训和测试,确保纳税人顺利申报。在9月份申报期内,对收入规模在2万元左右小规模纳税人申报表逐份审核,检查有无应享受未享受优惠、不应享受而享受优惠的情况,确保政策执行准确到位。

乳山市区增两处休闲广场

本报12月11日讯(记者 王帅 通讯员 王忠阳 全庆凤)

11日,记者从乳山规划局获悉,乳山将分别在畅园小区南部和福利巷附近设绿化广场和体育公园,满足居民休闲、健身需要。

日前,乳山畅园小区居民反映,小区附近无公园和健身场所。11日,乳山规划局做出答复。按照规划,规划局在畅园小区南部与商业街之间规划了一处900平方米的绿化广场。同时,根据考察,将在福利巷附近光明街与北环路之间、松山路以西规划一处占地157亩的体育园。公园已列入2014年城市规划重点工作,将被规划建成一个体育公园。

速读

为积极落实高区教育局“千名教师访万家”,近日,威海十五中全体党员和教职工,利用周末、假期等课余时间走百村,入千户,大规模推行帮扶走访活动。此次大走访包括党员帮扶和教师走访两项内容。(赵松松)